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BARCELONA



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
SAFETY INSTRUCTIONS e INSTRUCTION DE SECURITE e INSTRUCOES DE SEGURANCA ¢ SICHERHEITSHINWEISE

VEILIGHEIDSINSTURCTIES o INSTRUZIONI DI SICUREZZA ¢ OAHI'IEZ AZDAAETAZ ¢ MHCTPYKLIUM MO TEXHUKEBE3OMNACHOCTH

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD = ESPANOL =

- La instalacion deberia ser hecha por un electricista autorizado y seglin las normas de su pais.

- El fabricante aconseja un uso correcto de los aparatos de iluminacion. Por lo tanto seguir siempre estas instrucciones para asegurar un correcto y seguro
funcionamiento de las lamparas y conservarlas para futuras consultas.

- Cortar la corriente siempre antes de comenzar la instalacion, el mantenimiento o la reparacion.

- Mantener el interior de las lamparas con un pafio seco y limpio, no usar disolventes o sustancias abrasivas. Evitar el contacto de liquidos en todas las partes
eléctricas.

- MAX....W. Usar tnicamente bombillas adecuadas para este aparato y no superar nunca el wataje especificado.

- Tener en cuenta siempre todas las especificaciones del aparato. Verificar siempre los iconos de la etiqueta gris pegada en la lampara y los iconos en la
parte A de las instrucciones de seguridad.

ATENCION: A continuacion encontrara las explicaciones de todos los iconos ordenados numéricamente que aparecen en las instrucciones
de seguridad (PARTE A)

1. Proteccion clase I: El aparato tiene toma de tierra. El cable de toma de tierra (amarillo/verde) debe ser conectado al clip marcado con simbolc @
El aparato puede ser instalado en superficies normalmente inflamables.

Esta lampara tiene componentes que pueden calentarse.

Reemplazar inmediatamente cristales de seguridad agrietados o rotos y use sélo recambios aprobados por el fabricante

IP6X: Totalmente protegido contra el polvo

IPX5: Protegido contra chorros de agua

I

SAFETY INSTRUCTIONS = ENGLISH =

- All wiring should be done by a qualified electrician according to the regulations of your country.

- The manufacturer advises the correct use of light-fittings. Therefore always follow these instructions to ensure the correct and safe installation and
functioning of the fittings and keep the instructions safe for future reference.

- Always isolate the power before commencing installation, maintenance or repair.
- Clean interior lighting with a dry cloth duster; do not use abrasives or solvents. Avoid liquid on all electrical parts.
- Max...W: Only use lamps suitable for this fitting and keep within the maximum specified wattage.

- Always consider all the technical specifications of the fitting. Verify the stated icons on the identification label on the fitting and the icons that are shown in
part A of your safety instructions.

ATTENTION: Below you will find all the explanations with numeric reference to the icons respectively in front of these safety instructions
(PARTA)

1. Protection class I: the fitting has an earthing connection. The earth wire (yellow / green) has to be connected to the clip marked with @
The fitting is suitable for fixing to normal flammable surfaces.

This luminary contains in some places very hot parts.

Immediately replace a cracked or broken safety glass and use only manufacturer approved parts

IP6X: Dust tight.

IPX5: Protected against water jets.

I

INSTRUCTION DE SECURITE = FRANCAIS =

- L'installation doit étre faite par un électricien autorisé et selon les réglements de votre pays.

- Le fabricant donne toujours des conseils pour une utilisation correcte des articles d'eclairage. Pour vous assurer d’une installation correcte et sire, il faut
donc suivre les instructions qui vous sont données avec chaque article.

- Coupez systématiquement I'arrivée de courant avant de commencer une installation, une maintenance ou une réparation sur un article d'éclairage.

- Le nettoyage des articles d’éclairage se fait avec un chiffon sec, n'utilisez pas de solvants ou de produits abrasifs. Evitez les projections de liquides sur les
parties électriques.

- MAX...W. n'utilisez pas d'ampoule d’une puissance supérieure a celle indiquée sur I'etiquette du produit.

- Prenez toujours en compte les spécifications techniques de I'équipement. Vérifiez les icOnes sur I'etiquette argentée de I'article et les icones que nous vous
expliquons sur la partie A de votre notice de sécurité.

ATTENCION: Vous trouverez ci-aprés toutes les explications avec des références numériques correspondant respectivement aux
instructions de sécurité. (PARTIE A)

Protection de classe I: L'équipement a une conexion a la prise de terre. Le cable de terre (jaune et vert) doit connecté au clip marqué d’une croix @
L'équipement peut étre installé sur des surfaces normalement inflammables.

Ce luminaire contient des composants pouvant monter en température.

Remplacez immédiatement un verre de sécurité fissuré ou cassé et n'utilisez que des éléments approuvés par le constructeur

IP6X:: Protection contre toute infiltration de poussiére.

o vk W=

IPX5: Protection contre jets d'eau de toutes les directions.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
SAFETY INSTRUCTIONS e INSTRUCTION DE SECURITE e INSTRUCOES DE SEGURANCA ¢ SICHERHEITSHINWEISE

VEILIGHEIDSINSTURCTIES ¢ INSTRUZIONI DI SICUREZZA ¢ OAHI'IEZ AZDAAETIAZ ¢ MHCTPYKLIMU NO TEXHUKEBE3OMACHOCTHU

VEILIGHEIDSINSTURCTIES = NEDERLANDS =

- Verlichtingsartikel moet worder geinstalleerd dor een erkend vakman.

- De fabrikant adviseert een juiste toepassing van verlichtingsarmaturen. Volg én bewaar daarom deze gebruiksaanwijzing voor een veilige en betrouwbare installatie
en werking van het armatuur.

- Schakel altijd eerst de elektriciteit uit loor installatie, onderhoud of herstelling.
- Onderhoud binnenverlichting met een droge doek of borsteltje, gebruik geen schuur- of oplosmiddelen. Vermijd vocht op alle elektrische onderdelen.
- MAX....W. gebruik uitsluitend lampen van het juiste type en overschrijd nooit het maximum aagegeven wattage.

- Houd steeds alle technische specificaties van uw armatuur in acht. Raadpleeg hiervoor de specifiek vermelde pictogrammen van het identificatielabel op het
armatuur én de pictogrammen die worden vermeld in deel A van uw veiligheidsinstructies.

OPGELET: Hieronder vindt u echter we alle tekstuele verklaringen met numerieke verwijzing naar de respectievelijke pictogrammen vooraan
deze gebruiksaanwijzing (DELL A)

1- Beschermklasse I: het armatuur is uitgerust met een aardklem en moet dus worden geaard. Sliut de aardleinding (geelgroene ader) aan op de met gemarkeerde

klem @

2- Het armatuur is geschikt voor bevestiging/plaatsing aan/op normaal ontvlambare materialen/opperviakten.
3- Dit verlichtingsarmatuur bevat plaatslijk varme delen.

4- Vervang onmiddellijk een gebarsten of gebroken beschermglas en gebruik enkel originele wisselstukklen
5- Het armatuur is uitsluitend geschikt voor PLCE lampen.

6- IP6X: Biedt volledige bescherming tegen stof.

7- IPX5: Biedt bescherming tegen waterstralen.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA ®  ITALIANO =

- Tutto il cablaggio dovrebbe essere fatto da un elettricista qualificato secondo il suo regolamento del suo paese.

- Il fabricante informa sul corretto uso degli articoli d’ illuminazione. Pertanto attenetevi sempre a queste istruzioni che assicurano una corretta e sicura installazione
noncheé funzionamento e conservatele quindi per future consultazioni.

- Staccate sempre il filo della corrente prima di iniziare un’installazione, manuntenzione o riparazione.
- Effettuate la pulizia degli articoli d‘illuminazione con panni asciutti e non usate né solventi né prodotti abrasivi. Evitate di spargere liquidi su tutte le parti elettriche.
- MAX....W. usate solo lampadine adatte per questo articolo e con petnza non superior al wattagio indicate.

- Tenete sempre in considerazione tutte le specifiche tecniche dell’apparecchio. Verificate i simboli che si trovano sull’etichetta di identificazione di ogni articolo e le
icone Vvisibili nella parte A delle Vostre istruzioni di sicurezza.

ATTENZ.: Qui sotto troverete tutte le spiegazioni con riferimenti numerici alle corrispodenti icone allegate a queste istruzioni di sicurezza

1. Protezione in classe I: L'apparecchio ha una connessione di presa a terra. Il cavo di terra (giallo/verde) debe essere collegato alla vite con una @
2. E’ adatto per essere installato su normali facciate infiammabili.

3. Queste luci contengono parti che possono scottare.

4, Sostituite immediatemente un vetro di sicurezza incrinato o rotto ed utilizzate esclusivamente ricambi approvati dal fabbricante

5. Utilizzate esclusivamente lampadine PLCE

6. IP6X: Totalmente protetto contro la polvere

7. IPX5: Protetto contro i getti d'acqua

INSTRUCOES DE SEGURANCA = PORTUGUES =

- A instalagdo devera ser feita por un electricista autorizado e segundo o regulamento do vosso pais.

- O fabricante aconselha a correcta instalagdo do nosso material. Por isso, sigua sempre estas instrugdes para assegurar uma correcta e segura instalagdo e
funcionamento do nosso material, preservando-o para futura referéncia.

- Desligue sempre a corrente antes de comegar uma instalagdo , manutengdo ou reparagdo.
- Limpe o material eléctrico do interior da casa com um pano seco, ndo use abrasivos ou solventes. Evite o contacto de liquidos com as partes eléctricas.
- MAX....W. Use ldmpadas adecuadas e que estejam dentro da voltagem indicada.

- Leve sempre em consideracdo todas as especificagdes técnicas no processo de instalagdo. Verifique os icones que vém impresos na folha de instalagdo e os icones
que vém na parte A na folha de instrugdes de seguranca.

ATENCAO: Em baixo vai encontrar todas as explicacdes com referéncias numéricas para os icones respectivos destas instrugdes de seguranca.
(PARTE A)

1. Protecgéo classe I: O material tem uma ligagao terra. O fiio terra (amarelo e verde) tem que ser conectado com o clip marcado com um @
Material proprio para fixar em superficies inflamaveis normais.

Este candeeiro contem componentes que poderam ficar quentes.

Substitua imediatamente o ou os vidros rachados ou partidos e use exclusivamente pegas aprovadas pelo fabricante

Material s6 adequado para lampadas PLCE (econdmicas)

IP6X: Totalmente protegido contra o po.

N o un s wDN

IPX5: Protegido contra jactos de dgua en todas as direccdes.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
SAFETY INSTRUCTIONS e INSTRUCTION DE SECURITE e INSTRUCOES DE SEGURANCA ¢ SICHERHEITSHINWEISE

VEILIGHEIDSINSTURCTIES ¢ INSTRUZIONI DI SICUREZZA ¢ OAHI'IEZ AZDAAETIAZ ¢ MHCTPYKLIMU NO TEXHUKEBE3OMACHOCTHU

DIESE SICHERHEITSHINWEISE ®  DEUTSCH =

- Beachten Sie stets die geltenden Installationsvorschriften. Manche Vorschiften verlangen, dass der Anschluf durch einen Fachmann ausgefiihrt wird.

- Der Hersteller weist zu einem ordnungsgemdssem Gebrauch von Leuchten. Folgen Sie immer den Hinweisen dieser Anleitung fiir eine sichere und gefahrlose Montage und
Gebrauch dieser Leuchte. Bewahren Sie die Montageanleitung fiir spatere Nachfragen auf.

- Schalten Sie stets die Spannung vor Installation, Instandhaltung oder Reparatur ab.

- Pflegen Sie Wohnraumleuchten mit einem trockenen Reinigungstuch, benutzen Sie keine scharfen Reiniger oder Losungsmittel. Vermeiden Sie, dap Flussigkeiten an elektrisch-
leitende Teile gelangen.

- MAX....W. verwenden Sie ausschliesslich Leuchtmittel mit den angegebenen Wattleistung, die fiir diese Leuchte geeignet sind.

- Beachten Sie immer die technischen Daten auf dem Produkt. Vergleichen Sie die Symbole auf dem Typenschild der Leuchte mit den Symbolen aus Teil "A”. Diese Symbole aus
Teil A sind nachfolgend erklart

ACHUNG: Unten bzw. auf der Vorderseite dieser Anleitung finden Sie alle Erklarungen mit einem Nummernbezug zu den Symbolen (TEIL A)

1. Schutzklasse I: Diese Leuchte hat einen Schutzleiteranschluss. Der Schutzleiter mup an die mit,, @ “gekennzeichnete Erdungsschraube angeschlossen werden. Diese
Leuchte ist geeignet fiir die Montage auf normal entflammbaren Oberflachen.

2- Diese Leuchte ist geeignet fiir die Montage auf normal entflammbaren Oberflachen. Einbauspots dirfen unter keinen Umsténden mit Isolationsmaterial oder ahnlichem
abgedeckt werden.

3- An dieser Leuchte befinden sich Bauteile die bei Benutzung der Leuchte heif warden

4- Ersetzen Sie umgehend das zerbrochene Schutzglas. Verwenden Sie nur Orginalersatzteile
5- Diese Leuchte ist nur fiir Energiesparlampen geeignet

6- IP6X: Vollkommen gegen Staub geschiitzt, 7- IPX5: Geschiitzt gegen Wasserschauer
OAHIIEX AZ®AAEIAZ = EAAHNIKH =

- H eykatdoTaon mpéTel va TrpaypatoTToindei atéd £§ouaiodoTnuévo NAEKTPOAGYO Kal GUNPWVA PE TOUG KAVOVIOUOUG TNG XWPAS 0OG.

- O KATOOKEUAOTAG OUVIOTA TN GWOTH XPAON TWV CUOKEUWV QWTIOUOU. AKOAOUBEITE TTAVTOTE AUTEG TIG odnyieg yia va eEao@aAifeTe TN OCWOTA Kal GOQAAr AgIToupyia Twv
QWTIOTIKWY Kol QUAGETE TIG yia JEAAOVTIKR Xprion.

- KAeiveTe TOV YEVIKO TTPIV EEKIVAOETE TNV EYKATAOTACH, CUVTHPNGON 1 ETTIOKEUN).

KaBapilete T0 ECWTEPIKG TWV QWTIOTIKWY PE £va OTEYVO Kal KABapd Travi, unv XPnoIJOTTOIEITE DIGAUTIKA 1) AEIQVTIKEG OUCieG. ATTOQPUYETE TNV ETTAPH UYPWYV PE OAA Ta NAEKTPIKG
uépn.
- MET..... XpnoiyoTroleite pOvo AauTITAPES KATAAANAOUG Yia QUTH TN CUCKEUN KaI InNVv EeTTepvATE Ta watt Trou TrpodiaypdgovTal.

-“EXeTE TTAVTA UTTOWN OAEG TIG TTPOSIAYPAPEG TNG CUCKEUNG. EAEYXETE TIAVTOTE TIG EIKOVEG TNG YKPI ETIKETAG TTOU €ival KOAANUEVN OTOV AQUTITAPA KAl OTIG EIKOVEG OTO PEPOG A TwV
odnyIwV ac@aAeiag.

MPOZOXH: Z1Tn ouvéxeia Ba Bpeite TIg TTEENYNOEIG OAWY TWV €1KOVISiWV pe aA@aBnTIKA o&lpd, Ta oTroia euavifovral oTig odnyieg ao@aieiag (MEPOZ A)

]
i

1- NpogTagia kAdong I: H ougkeun €

an. To koAwdio yeiwang (kiTpivo / Trpaaive) Trpérrer va guvdeBei oTo KMITT TTou @épet To oluBoio

2- H ouokeun ptropei va eykataoTadei o€ eUPAEKTEG ETTIPAVEIEG. Ol EVTOIXIOUEVOI AQUTTTHPEG BeV TIPETTEI € KAUIA TTEPITITWON VA KAAUTITOVTAI PE Puvss KO i} TTAPOUOIO UAIKO.
3- Autf N AGUTTO TTEPIEXEI OTOIXEIO TTOU EVOEXETAI VO BepuavBouv.

4- AvTIKaBIOTATE apéowg Ta KPUGTAAAG OPAAEIag TTOU €XOUV payioel 1) GTIGOEN KAl XPNOIMOTIOIEITE HOVO AVTAAAGKTIKA EYKEKPIUEVA OTTO TOV KATOOKEUAGTH

5- H ouokeun gival kKatdAAnAn poévo yia Aautrtipeg PLCE (XapnAng katavaAwaong)
6- IP6X: Me TTAfipn TpoaTacia Katd TnG okOvNng.
7- IPX5: Me rpooTacia katd TnNg poRg vepoU

MHCTPYKUWW NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU = PYCCKUWA =

. YcTaHoBKa fomkHa npon3BoanTbCA I'IpOCbeCCI/IOHaJ'IbeIM ANEeKTPUKOM C cobnogeHnem HOPM CTpaHbl.

. MponsBoanTens pekomeHAyeT UCNONb30BaTb OCBETUTENbHbIE NPUOOPLI COrMacHoO Hopmam ux akcnnyatauuu. [Ona obecneyeHns nNpaBuIbHOW U HafexHOW paboTbl namn
BCerga creayiTe ykasaHWsiM B MHCTPYKLMM 1 COXpaHsiTe ee AN AanbHENLEero Ncnosb30BaHns.

. Mepeq ycTaHOBKOM, OGCMY>KMBAHUEM UM PEMOHTOM CBETUIbHUKA BCEr4a OTKIIOYaNTE €ro oT aeKTpoCceTU.
. Bceraa 3aBuHuMBaiTe Wypynbl Ha pacnpeaenuTenbsHon Kopobke, 0COBEHHO Ha NOACOEANHEHUSX HU3KOBOMLTHOM NpoBoaku (12V).

. Mepen ycraHoBKoii ybeautecb B NpaBUnibHOM NOACOEAMHEHWUN BCEX MPOBOAOB C LIBETOBON MapkupoBkoW: rony6oi (N - Hynb), KOpUYHEBBIN Unu YepHsblii (L - dhasa) u xenToii /
3eneHblil (3a3emnexne) (ana sawumTbl knaccea ).

MpoTupaiite BHYTPEHHIO NOBEPXHOCTb CBETUIbHMKA CyXOM 1 YMCTOM Tpankon. He ncnonbayiite pacteoputenu n abpasmsHble cpeacTea. He gonyckante nonagaHvs
XWUAKOCTW Ha Niobble aneKTpuyeckme YacTu CBETUIbHUKA.
. MAKC. ... BATT. Ucnonb3yiiTe TONbKO Namnbl, NOAX0AsLWME A58 AAHHOTO OCBETUTENBHOrO Npubopa, U HUKOrAa He NpeBbILWanTe yka3aHHOW MOLLHOCTY.

. Obsi3aTensHO 06pau.|al7|Te BHMMaHWe Ha BCe onucaHua npmﬁopa. Ob6sa3zartenbHO CBepﬂVlTe npegynpeguTenbHble 3Haku Ha cep017| JTUKETKE Ha CBETUINbHWKE CO 3HakKamMun B
pasgene A WHCTPYKUMKN NO TEXHUKE 6esonacHocTu.

. CoeanHeHune Tvna Y: 3amMeHa COeAMHUTENBHOrO LUHYpa AOMKHA NPOU3BOAUTLCS (DUPMON-U3rOTOBUTENEM UM BbICOKOKBANUMULIMPOBAHHLIM NEPCOHANoM

BHUMAHME! Huxe npuBeaeHbI onucaHusi Bcex npeaynpeauTenbHbIX 3HAKOB COrMacHO MX HyMepauumu B MHCTPYKUMKM No TexHuke 6e3onacHocTu (PA3OEN A).
1- Bawwmra knacca |: npubop nmeeT 3asemneHuve. MpoBoa ANns 3a3eMneHns (KenTblii / 3eneHblin) 4omkeH BbiTb NOACOeANHEH K 3aXKUMY, MapKUpOBaHHOMY CUMBOJIOM . @
2- Mpunbop MOXHO ycTaHaBNMBaTb Ha NOBEPXHOCTSX 6e3 pucka BoCnnameHAemMocT. BCTpOeHHbIe CBETUNBbHUKM H B KOEM CryYae Herb3si HaKpbiBaTh M30NALMOHHBLIM

VN aHANOrMYHLIM MaTepuanom.

3- OnemeHTbl 3TOro CBETUIbHKMKA MOTyT HarpeBaTbCs.

4- Obsi3aTenbHO 3ameHsiiTe pa3butoe Unu TpecHyBLLIEE 3aLMTHOE CTEKNO. [Ins 3aMeHbl MCNOMNb3yinTe TOMbKO 0J06PEHHbIE NPOM3BOAMTENEM 3anyacTn

5- B npnbope MOXHO UCMONb30BaTh TOMNLKO 3Heprocbeperarowne namnebi.

6- IP6X: MNMonHOCTbIO 3aWULLEH OT MbINK.

7- IPX5: 3alumiiieH oT NOTOKOB BOAbl
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